九州诵医药集团股份有限公司 关于第二期优先股全部赎回及摘牌完成的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

九州通医药集团股份有限公司(以下简称"九州通"或"公司")于 2020年 9月完成第二期优先股(800万股)的非公开发行工作,该优先股于2020年11 月 26 日起在上海证券交易所综合业务平台挂牌转让,优先股代码为 360041,优 先股简称为"九州优2"。

公司于 2023 年 9 月 20 日披露了《九州通关于第二期优先股全部赎回及摘牌 的公告》,并已于2023年9月25日向股权登记日在中国证券登记结算有限责任 公司上海分公司(以下简称"中登上海分公司")登记在册的公司第二期优先股 股东足额支付本期优先股票面金额及持有期间(2022年9月25日至2023年9 月 24 日)的股息,共计人民币 8.4816 亿元,赎回公司全部已发行的 800 万股第 二期优先股。

根据中登上海分公司相关数据,本期优先股已于2023年9月25日注销,公 司第二期优先股的赎回及摘牌已完成。

特此公告。

九州通医药集团股份有限公司董事会 2023年9月27日